

HOROSCOP! Zodiile care sunt provocate săf schimbe ceva în viața lor



2019-09-24 08:01:43

Berbec

Cheltuielile s-ar putea săf scapi de tine astăzi, dar trebuie săf faci tot ce îți stăf în putere pentru a renunța la o parte din viața ta. Dacă gândești lucrurile la rece, îți dai seama căf nu este vorba de unele achiziții importante pentru tine în această perioadă, de o nevoie imperioasăf pentru ceea ce îți-ai propus zilele acestea. În cazul în care ar trebui săf cumperi un cadou, gândește-te la o alternativăf mai puțin costisitoare decât cea pe care o ai în minte acum. Cu siguranțăf vei găfși ceva frumos, dar la un preț convenabil.

Taur

A doua zi a acestei săfptăfmani ar putea veni la pachet cu unele tensiuni în familie. Ceva din atitudinea anumitor membri ai familiei te calcăf pe bătăfuri și riști săf afiși o fațetăf a ta pe care nu o arăfși prea des. În loc de persoanăf care ești în cele mai dese situații, s-ar putea săf iasăf la suprafațăf ipostaza ta reactivăf și chiar agresivăf. Gândește-te săf rezolvi ceva ieșindu-ți din fire. Cu vorba blândăf și explicațiile necesare, s-ar putea săf realizezi mai mult decât creșt. Urmărește aadar săf-ți înăfbuși nervii în fațe.

Gemeni

Aceasta este una dintre acele zile în care trebuie săf te gândești de douăf ori înainte săf vorbești și de trei ori înainte săf vorbești care circulăf. Dacăf vrei, ai putea ajunge săf dai din casăf ori săf spui lucruri care vor fi înțelese greșit. Acest lucru doar dupăf ce interlocutorul și-a făcut o părere despre tine. Sau poate căf iei de bun ce zice gura târgului și ai săf cuiva drag reproșuri inutile. Circumspecțiaf îți poate fi un aliat de năfdejde în astfel de situații, deci cautăf săf dai un răspuns precaut.

Rac

Nu este prea indicat săf faci astăzi investiții, nici dacăf vizeazăf un proiect personal, nici dacăf implicăf cheltuieli deosebite pentru a unei inițiative care nu îți aparține. S-ar putea săf fie prea devreme pentru un asemenea angajament: astrele indicăf faptul căf mai sunt chestiuni de pus la punct înainte săf glisezi o parte semnificativăf din economiile tale în direcțiaf business-ului sau a planurilor pe termen lung. În principiu, ele nu prezintăf risc de pierderi financiare dacăf sunt făcute bine. Ai răfbdăf aadar și vezi ce ar mai fi de făcut. Dacăf îți se solicităf un împrumut, gândește-te de douăf ori.

Leu

Cu Luna în semnul năfterii tale, tendințele tale de a ieși în evidențăf ar putea fi mai accentuate decât de obicei, iar tăfși sunt mai discreți sau pun preț mai mare pe colegialitate decât pe individualism, înseamnăf căf s-ar putea lăfșa cu

între voi astăzi. Se așteaptă un alt fel de comportament și reacții din partea ta, deci caută să lași faptele să fie clarificate. În caz contrar, s-ar putea să fi catalogat(ă) greșit, în neconformitate cu cine ești tu. Caută să îi citești pe cei care adaptezi așteptărilor pe care le au.

Fecioară

În ceea ce te privește, ziua de marți nu se arată a fi una prea grozavă. Ceva pare să te necăjească destul de tare și să nu fie ceva ce s-a întâmplat foarte recent. Ies probabil la suprafață stări și trăsături care ai negat multă vreme și te plasează într-o pasă destul de proastă. Caută să nu accentuezi petrecându-ți mai mult decât este necesar în preajma persoanelor care te vampirizează energetic sau care te împovărează cu problemele lor. Ai nevoie de oameni pozitivi, care să te molipsească de optimism.

Balanșă

A doua zi a acestei săptămâni îți-ar putea aduce temeri cu privire la modul în care vor evolua unele situații prezente. S-ar putea să fie vorba de unele prietenii, proiecte de viitor sau planuri de natură personală sau colectivă aflate la o cotitură care parcurs te îngrijorează destul de mult astăzi. Înainte să plonjezi cu totul în griji, încearcă să vezi dacă există ceva să faci pentru a ghida mersul lucrurilor. Dacă ai luat orice măsură posibilă pentru a le garanta o bună dezvoltare, sustrage-te de acestor gânduri și privește situația dintr-o perspectivă optimistă. Poate face minuni uneori.

Scorpion

Se anunță o zi complicată pentru nativii(ele) acestui semn care activează în cadrul unui parteneriat profesional ori al colaborării în domeniul de activitate implică lucrul constant cu oamenii. Atitudinea condescendentă de care dă dovadă asociatul(a), un colaborator sau client important împiedică buna desfășurare a proiectelor pe care le aveți împreună. Nu îți place să te simți celălalt și îți arogă drepturi pe care nu le ai și îți dau comenzi în stânga și în dreapta fără să le discute înainte. Poate că semnalul totuși această nemulțumire pe un ton calm, ai vedea o corijare a comportamentului lor. Nu răspunde cu aceeași monedă.

Săgetător

Și pe tine te așteaptă o zi complexă la serviciu. Pare-se că sarcinile de lucru care îți se delegă au un grad de dificultate destul de ridicat, implică să te încadrezi în termene-limită greu de respectat sau doar vin la pachet cu așteptări pe care nu poți să le îndeplinești. Se întrevede să ai multă agitație la birou, atât în interiorul tău, cât și în afară. În acest context important să te menții într-o stare de echilibru fizic și mental cât mai solidă. În caz contrar, îți poți pierde și să îți piară tot randamentul.

Capricorn

Dacă ai trecut printr-o perioadă mai dificilă cu partenerul recent, ziua de azi te-ar putea pune față în față cu unele probleme de care credeai că ai scăpat. Ceva anume din comportamentul celui drag sau din modul în care îi interpretezi tu anumite reacții te face să crezi că îți ascunde ceva sau că s-a schimbat atitudinea sa față de tine într-un mod care îți dă fiori pe de-a ciupercă. În principiu, n-ar trebui să te temi să-l convoci la o discuție pe această temă. Dacă dai dovadă de deschidere și îi dai șansa de a te schimba, cu siguranță că reacția sa va fi reciprocă.

Vărsător

În cazul tău, tensiunile cu partenerul s-ar putea datora unor chestiuni de ordin domestic sau gospodăresc. Pe cel drag îți poate nemulțumi-te poate atitudinea ta vis-a-vis de unele treburi casnice de maximă importanță. Este posibil să fi produsă la bun sfârșit unele proiecte pe care le-ai lăsat în schimb să treneze. Ori felul în care te raportezi la unele probleme

familie nu este unul care săf înlesneascăf procesul de descoperire a unei soluÅfi. Este clar căf trebuie săf daÅfi amândoi de mai multÅf înÅfelegere ca lucrurile săf reintre pe făfgaÅYul normal. Preia iniÅfiativa cât mai curând.

PeÅYti

Tensiunile care pânÅf mai ieri mocneau la birou riscÅf astÅfzi săf dea pe dinafarÅf ÅYi săf producÅf unele fricÅftiuni de muncÅf. La fel de posibil este săf ai de-a face cu încurcÅfturi pe plan profesional, datorate cel mai probabil faptului căf fost suficient de atent(Åf) pe parcursul unei anumite etape a sarcinii de lucru de care te ocupi acum. AsigurÅf-te căf îÅfi iei precauÅfie posibilÅf pentru a evita erorile care Åfi se datoreazăf Åfie. În privinÅfa celorlalte, nu poÅfi face mai mult decât o sugestie sau săf verifici regulat aparatura tehnicÅf.

Sursa: mediafax.ro